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ATA DA 21ª SESSÃO SOLENE 

DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 16ª LEGISLATURA 

EM COMEMORAÇÃO AOS 85 ANOS DO CLUBE ATLÉTICO ARAMAÇAN 

REALIZADA EM 05 DE AGOSTO DE 2015 

DVD B11/2015 
  
Aos cinco dias do mês de agosto de dois mil e quinze, no Centro Cívico, é realizada a 
Vigésima Primeira Sessão Solene, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, em comemoração aos 85 Anos do Clube Atlético Aramaçan. Às dezenove 
horas e quarenta minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Almir Roberto 
Cicote (Dr. Almir Cicote), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a 
presença do Vereador Luiz Zacarias e das seguintes autoridades compondo a Mesa: Sr. 
João Avamileno, Ex-Prefeito e atual Secretário de Direitos Humanos e Cultura de Paz, 
representando neste ato o Exmo. Sr. Carlos Grana, Prefeito de Santo André; e Sr. 
Eduardo Sélio Mendes, Presidente do Clube Atlético Aramaçan. A Corporação Musical 
Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cypriano, executa o Hino 
Nacional e o Hino de Santo André. É registrada a presença do Prof. Fabio Penha 
Guerra, Diretor de Lazer e Recreação da Prefeitura de Santo André; e do Dr. Marcelo 
Chehade, Ex-Vereador do Município, representando o Exmo. Sr. Orlando Morando, 
Deputado Estadual. Um vídeo institucional do Clube Atlético Aramaçan é exibido. Em 

seguida, o orador oficial da Casa de Leis, Vereador Almir Roberto Cicote (Dr. Almir 

Cicote), conta que o Aramaçan foi fundado pelo sonho de vinte e dois jovens para ser 
um espaço de convivência e para a prática de esporte e lazer, e que o nome Aramaçan 
significa peixe de água doce. Diz que as festas, os bailes, os campeonatos e seus 
grandes shows sempre repercutiram no ABC, capital e Estado de São Paulo. Fala que a 
entidade caminha cada vez mais para construir e melhorar a relação entre as famílias e 
amigos. Ressalta que o clube tem parcerias com o Poder Público e contribui com o 
crescimento da cidade e que a realização desta sessão é uma retribuição por tudo que 
Aramaçan faz pela cidade. Revela que conheceu sua esposa em um dos bailes e, desta 
forma, o Aramaçan faz parte do surgimento da história de muitas famílias como a sua. 
Abre-se espaço na solenidade para o atual presidente do clube, Sr. Eduardo Sélio 
Mendes, fazer a entrega de homenagens a pessoas de destaque na história do Clube 
Atlético Aramaçan. Recebem flores e uma placa em reconhecimento a todo empenho e 
dedicação ao clube os senhores Wilson Garrido, Wilson Ambrósio da Silva, Marcos 
Antonio Ferolla, Antônio Rioto, e a senhora Maria Aparecida Martins Silva, 
representando as mulheres do clube. Por fim, o Clube Atlético Aramaçan homenageia 

também o Vereador Almir Cicote. Na sequência, tem a palavra o Sr. Eduardo Sélio 

Mendes e fala que o clube nasceu em 1930 e hoje é um dos maiores clube social do 
Grande ABC. Conta que o Aramaçan começou com um lago na antiga zona rural do 
então distrito de Santo André e com o passar dos anos, além do remo e da natação, 
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outras modalidades esportivas foram sendo incorporadas à rotina desse jovem clube 
como o atletismo, o futebol, o vôlei, o basquete, o tênis, entre outras e a vida social da 
cidade passou a ter um novo local de lazer. As ações filantrópicas e sociais de ajuda 
aos mais necessitados também fazem parte da história e nela o clube escreve uma de 
suas mais importantes páginas “viver em sociedade é, sobretudo, dar apoio às causas 
humanitárias”. No momento cultural, os jovens da Companhia de Teatro do Clube 
Atlético Aramaçan fazem uma apresentação. Os jovens, e a Profª Josy Souza e as Sras. 
Marina Garrido, Margarete Suzano e Rose Ziemens, que incentivam o brilhante trabalho 
desta companhia, recebem os agradecimentos. Justificam a ausência bem como 
cumprimentam pelo evento: o Cel. PM Marcelo Cortez Ramos de Paula, Comandante do 
CPAM-6 (Comando de Policiamento de Área Metropolitana Seis) e a Sra. Oswana Maria 
Fernandes Fameli, Vice-Prefeita e Secretária de Desenvolvimento Econômico, Ciência e 
Tecnologia de Santo André, que estende uma carta de agradecimento, a qual é lida. O 

Sr. João Avamileno ocupa a tribuna e relata que veio para Santo André em 1960 e o 
primeiro bairro em que morou foi na Vila América, onde conheceu o Clube Atlético 
Aramaçan, a lagoa e o Córrego Guarará. Conta que trabalhou na fábrica de cola e 
conheceu a fábrica de tecelagem, ambas ao lado do Aramaçan, e, nesta última, 
trabalhavam muitas moças com as quais flertava. Tem muitas recordações do clube, 
dos barquinhos e das atividades esportivas. Diz que tem orgulho de falar do Aramaçan e 
que sempre foi muito bem tratado enquanto vereador, vice-prefeito, prefeito e que 
festejou no salão do no clube seu aniversário de sessenta anos de idade. Fala que a 
entidade é um grande parceiro da Prefeitura em muitas atividades. Reitera que o 
Aramaçan faz parte da sua história política e de sua vida pessoal. O público presente é 
convidado para um coquetel que será servido no saguão da Câmara Municipal, logo 

após o término da solenidade. O Presidente da Mesa de Honra, Vereador Almir 

Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), faz as considerações e os agradecimentos finais, 
encerrando a sessão às vinte e uma horas. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, 
Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e 
achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do dia onze de agosto de dois mil e quinze. 
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